
Al poble d'Alcoletge, Comarca del Segrià, essent el dia 20 de desembre de 2007.  
A les tretze hores, a Sala d'Actes de la Casa Consistorial, es reuneix el Ple de 
l'Ajuntament, en primera convocatòria, sota la Presidència de la Sra. Alcaldessa, 
Alexandra Cuadrat Capdevila i, amb l’assistència de les persones que es detallen a 
continuació, assistida de la Secretària de la Corporació, a l’efecte de celebrar sessió 
extraordinària i urgent.  
Alcaldessa:  Na Alexandra Cuadrat Capdevila 
Regidors:  En Sebastià Ribes Aymamí 
  Na Rosa Maria Montserrat Palacín 
  En Tomàs González Ortiz 
  En Pere Cuadrat Simó 
  En Francesc Colell Pons   

Na Cecília Martí Cortasa 
  En Ramon Palacín Alió 

En Joan Buchaca Arfelis 
En Josep Maria Gras Charles 

Secretària:  Maria Jesús Pena Navarra 
El regidor Sr. Ruben Satorra Llubes, no assisteix a la sessió per motius personals. 
El regidor Sr. Francesc Colell Pons, no assisteix a la sessió per motius laborals.   
 
ORDRE DEL DIA: 
 
1. Ratificació de la urgència de la sessió.  
Declarada oberta la sessió  la Sra. alcaldessa procedeix a fer els aclariments necessaris en 
relació al caràcter extraordinari i urgent d’aquesta sessió plenària. 
 
En aquest sentit es posa de manifest que, la raó principal de convocar aquest ple amb la urgència 
indicada i, per tant, sense que s’hagin pogut fer la tramesa de les corresponents convocatòries 
amb dos dies d’ antelació esdevé, principalment, per la conveniència de resoldre els següents 
temes:  
 
1) Aprovació de la documentació tècnica i sol·licitud d’inclusió d’obres al PUOSC 2008-2012. 

En aquest sentit cal fer constar que el termini per a la presentació d’aquesta documentació 
finalitza el dia 27 de desembre de 2007. Per això i tenint en compte les dates festives que 
s’aproximen és necessari adoptar aquests acord el més aviat possible. Com sigui que s’ha 
presentat la documentació tècnica necessària per procedir a la tramitació d’aquesta nova 
convocatòria del PUOSC, s’ha considerat necessari convocar aquest ple extraordinari i 
urgent.  

 
2) Adjudicació de les obres d’urbanització de la UA Monvaga - Nieto Torrent d’Alcoletge. En 

relació a aquest assumpte i tenint en compte que ja s’ha tramitat el projecte de 
reparcel·lació, degudament inscrit el en Registre de la Propietat; així com el projecte 
d’urbanització i com sigui que, en la darrera modificació del pressupost municipal es va 
considerar l’execució d’aquesta obra a càrrec de l’exercici 2007, el cost de la qual 
l’assumiran, íntegrament els veïns afectats, s’ha estimat adient incloure aquest punt; tenint 
en compte que l’obertura de pliques es va fer el dia 18 de desembre. Així doncs, es garantia 
l’adjudicació de les obres durant aquest any.  

 
Finalment la Sra. alcaldessa comenta que, a la vista de les dates de Nadal que s’aproximen i 
com sigui que, amb aquest ple, ja s’hauran tractat els temes més urgents, no es previst que es 



faci cap altre ple durant aquest any, per la qual cosa tots els regidors queden emplaçats per al 
primer ple ordinari del mes de gener de 2008.  
 
Formulats aquests aclariments i sotmesa a votació la ratificació de la urgència de la sessió, en 
compliment del que preveu l’art. 98 (b) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual 
s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya,  així com l’art. 79 del 
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aquesta resta 
aprovada per unanimitat dels regidors presents, que són nou dels onze que integren la 
Corporació.  
 
2.Aprovació de l’acta de la sessió anterior.  
Havent -se lliurat, a tots els regidors de la Corporació, l’esborrany de l’acta celebrada pel ple de 
l’Ajuntament, el dia 29 de novembre de 2007,  segons preveu l’art. 80.2 del Reglament 
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, la Sra. alcaldessa pregunta 
si algun membre de la Corporació té alguna observació que fer en relació al redactat de la 
mateixa.  
Sotmesa a votació l’aprovació d’aquesta acta, resulta aprovada per  unanimitat dels regidors 
presents, que són nou dels onze que integren la Corporació.  
 
3. Aprovació memòries valorades.  
Atès que en el DOGC núm. 5005, de 9 de novembre de 2007, es va publicar el Decret 245/2007, 
de 6 de novembre, de convocatòria per a la formulació del Pla únic d’obres i serveis de 
Catalunya 2008-2012,  
Atès que, d'acord amb el que preveu l’art. 2 del Decret 245/2007, les actuacions objecte de la 
convocatòria han de correspondre a la programació d’inversions dels ens beneficiaris per cobrir 
dèficits en obres i serveis de titularitat municipal, susceptibles de ser inclosos en el PUOSC,  
Atès, tanmateix, que l'art.6 del Decret 245/2007, estableix que juntament amb la sol·licitud 
d'inclusió d'obres al PUOSC, els ens locals han de presentar, com a mínim, la documentació 
següent:  

a) Una memòria explicativa de l'actuació, que inclogui la descripció de les infraestructures 
en telecomunicacions, si és el cas.  

b) Un plànol de situació, a escala suficient per poder identificar l'actuació, si s'escau. 
c) Els plànols generals que defineixin l'actuació, si s'escau. 
d) Un resum del pressupost d'execució de l'actuació. 

Atès que, d’acord amb aquests antecedents, la Corporació municipal ha encarregat a diferents 
equips tècnics, l’elaboració de diverses memòries valorades relatives a les obres que es preveu 
incloure al PUOSC 2008-2012,  en consideració a aquelles actuacions que es valoren com les 
més urgents,  
Considerant, en definitiva, el que disposa l’art. 235 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, 
pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya,  així com els 
arts. 37 i 38 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’obres, 
activitats i serveis dels ens locals, en relació a la tramitació necessària per a l’aprovació de 
projectes tècnics i documentació anàloga,   
Considerant aquests antecedents així el que preveu la Llei de bases del règim local, la Llei 
municipal i de règim local de Catalunya així com el Reglament d’obres, activitats i serveis dels 
ens locals, la Sra. alcaldessa formula, al ple de la Corporació, la següent proposta d’acord:  
Primer.- Aprovar inicialment les memòries valorades que, a continuació s’indiquen:  
 

1. Títol: Memòria valorada de les obres d’ampliació i millor de l’E.T.A.P. municipal 
d’Alcoletge.  



Tècnic redactor: Albert Casajuana Palet. Enginyer de camins, canals i ports.  
Pressupost d’execució per contracta: 670.708, 75 € ( Iva inclòs ). 

 
 

2. Títol: Memòria valorada de les obres de reforma integral del pavelló poliesportiu 
d’Alcoletge.  
Tècnic redactor: Josep Ma. Garra Murillo. Arquitecte tècnic.  
Pressupost d’execució per contracta: 398.716, 12 € ( Iva inclòs ). 
 

3. Títol: Memòria valorada de les obres d’urbanització del carrer Paral·lel i 
entroncament amb el carrer Urgell, al t.m. d’Alcoletge.  
Tècnic redactor: Núria  Farreny Gasol. Arquitecte tècnic.  
Pressupost d’execució per contracta: 504.560, 53 € ( Iva inclòs ). 

 
Segon.- Sotmetre aquesta documentació tècnica a informació pública per un termini de trenta 
dies, mitjançant edictes publicats al tauler d’anuncis de la Corporació, al Butlletí Oficial de la 
Província i al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, als efectes de la formulació de les 
al·legacions que es considerin adients.  
Transcorregut aquest termini d’informació pública sense que s’hagi presentat cap al·legació 
s’entendran definitivament aprovades aquestes memòries valorades, sense necessitat d’adoptar 
nous acords.  
 
Abans de sotmetre’s la proposta a votació el regidor Sr. Joan Buchaca demana informació sobre 
el contingut de la memòria valorada de les obres d’ampliació i millora de l’ETAP municipal.  
 
En aquest sentit el regidor Sr. Per Cuadrat posa de manifest que aquesta memòria s’ha elaborat 
tenint en compte que es previst que, en un termini màxim de 2 anys, disposarem de l’aigua 
procedent del Canal de Pinyana. A partir d’aquí es va demanar informació sobre com arribaria 
l’aigua de Pinyana i de quines instal·lacions disposàvem al municipi, especialment a la sortida 
del pantà. Així es va constatar que disposem d’una tuberia, dipòsit i sistema de cloració, 
simplement.  
En aquesta memòria que es presenta es preveu la instal·lació d’ un dipòsit  nou al Mirador de 
1.600 m3 d’aigua. Però, a part d’això, indica que és important que aquesta aigua sigui tractada 
convenientment  perquè la qualitat de l’aigua de Pinyana dependrà, en última instància,  de quan 
arribi i de com arribi. Per això l’objectiu de l’Ajuntament, segons manifesta, és  
disposar dels mitjans necessaris per  millorar en el possible la qualitat d’aigua de què disposem.  
 
A més del que s’ha comentat en aquesta memòria es  preveu, també, recuperar el dipòsit de 4, 8 
milions de litres de què disposem actualment. A més, un dels dipòsits d’aigua potable que 
tenim, quedarà impermeabilitzat i es preveurà, també, algun tipus de tractament.  
 
En relació al dipòsit d’1 milió de litres que tenim,  la memòria contempla que s’utilitzi com a 
caseta d’equipaments i els actuals equipaments, desapareixeran per obsolets i, finalment, el 
recinte de l’ETAP serà acondicionat i es procedirà al tancament de la finca.  
 
El Sr. Cuadrat manifest que, l’objectiu de l’Ajuntament, es disposar d’una aigua, procedent de 
Pinyana, que sigui millorada en quant a la seva qualitat en la mesura en què sigui possible i ficar 
els mitjans adients a l’efecte.  
 



En quant a les obres del pavelló poliesportiu, tots els regidors manifesten que efectivament es 
troba en mal estat i es necessari fer-ne reformes, per la qual cosa consideren correcte que es 
presenti aquesta obra al PUOSC.  
 
Finalment, els  regidors Sr. Joan Buchaca i també pels regidors Sra. Cecília Martí i Sr. Ramon 
Palacín, demanen informació de perquè es preveuen per al PUOSC les obres d’urbanització del 
carrer Paral·lel.  
 
En relació a aquest punt la Sra. alcaldessa manifesta que, al marge del fet que, per aquesta obra, 
el percentatge de subvenció sol·licitat no és el mateix que per les altres dues, s’ha considerat 
necessari presentar-la al PUOSC per quant, actualment, és un dels carrers més transitats del 
municipi i que, en definitiva, suporta un trànsit que no suporten altres carrers del poble. Aquesta 
situació es deguda, principalment, a què  el carrer Major té sentit únic i que el carrer Verge del 
Carme està, avui per avui, totalment saturat.  
 
Així doncs l’Ajuntament ha considerat que no és un carrer que únicament utilitzin els seus veïns 
sinó que, actualment, funciona  com una espècie de ronda de manera que la seva execució no 
suposarà, únicament, un benefici per als veïns que tenen immobles que hi confronten sinó per a 
tots els veïns en general i per això s’ha considerat convenient presentar aquesta obra al PUOSC. 
 
 
El Sr. Buchaca demana si es preveu que en el futur aquest carrer també suportarà aquest trànsit 
dens i si es previst algun estudi sobre la mobilitat al municipi.  
 
La Sr. Alcaldessa respon que preveuen que aquest carrer  continuï, en un futur, suportant aquest 
trànsit o fins i tot més i en quant als estudis de mobilitat, s’hi està treballant però considera que, 
aquest tema, no forma part d’aquest punt de l’ordre del dia de la sessió.  
 
El Sr. Buchaca insisteix a preguntar perquè s’ha decidit incloure al PUOSC aquest carrer i no i 
no un altres o altres.  
 
La Sra. alcaldessa respon que, en anteriors ocasions, també s’havia decidit pels responsables 
municipals  incloure la urbanització de diversos vials al PUOSC com, per exemple, la ronda del 
Tossal (carrer Almogàvers), previst per al PUOSC 2007 i, altres anys, també s’havia contemplat 
obres d’urbanització de carrers que estaven pendents d’executar.  
 
 
El regidor Sr. Palacín comenta, a partir de les paraules de la Sra. alcaldessa, que pel que fa al 
carrer Almogàvers, ells van tenir en criteri de incloure’l al PUOSC perquè com que 
l’Ajuntament es titular d’una finca molt gran que hi limita i que es correspon amb el Tossal , 
això comportava que l’aportació que havia de fer l’Ajuntament en aquesta obra fos molt 
important, d’entorn al 50%.  
Per aquest motiu es va incloure l’obra al PUOSC per tal de reduir,  en tot el possible, el cost del 
carrer que s’imputaria als veïns i, per tant, també a l’Ajuntament. Aquest va ser en definitiva el 
criteri emprat per incloure, en aquell moment, aquesta obra al PUOSC.  
Ara, en canvi, consideren que el carrer que es presenta al PUOSC es igual que qualsevol altre 
carrer.  
 
 
 



Igualment i aprofitant la referència al carrer Almogàvers, la Sra. Cecília Martí demana que 
passa amb aquesta obra, que s’havia de fer aquest any i no s’ha fet i pregunta si s’ha perdut la 
subvenció del PUOSC que s’havia obtingut per aquesta obra.  
 
La Sra. alcaldessa comenta que en relació a l’obra del carrer Almogàvers que, tenint en compte 
que no es podia, materialment, executar ja durant l’any 2007, s’ha demanat una pròrroga de 4 
mesos de manera que es previst que s’adjudiqui i s’iniciï la seva realització a principis del 2008 
però que, en cap cas, s’ha perdut la subvenció obtinguda.  
 
En quant a les manifestacions del Sr. Palacín sobre que el carrer Paral·lel és igual que qualsevol 
altre carrer del municipi, li respon indicant que no hi està d’acord. Considera que el carrer 
Paral·lel no és com altres carrers pel trànsit que suporta. Així, indica, que aquest carrer no és 
com el carrer Pompeu Fabra, per posar un exemple, que es un carrer que mor a la seva 
finalització i només és utilitzat pels veïns que hi viuen i no es, per tant, un carrer de trànsit.  
 
A continuació el Sr. Buchaca indica que potser es podria considerar que altres actuacions són 
més necessàries que les projectades i es refereix, per exemple, al tema del centre mèdic.  
 
En relació a aquest tema la Sra. alcaldessa comenta que, per al desenvolupament del centre 
mèdic, hi ha previstes altres fórmules de finançament i per tant, no s’ha previst la seva inclusió 
al PUOSC. 
 
En qualsevol cas la Sra. alcaldessa indica que, com que al PUOSC es presenten obres  a 5 anys 
vista es possible que sorgeixin, durant aquest període, necessitats noves i com sigui que, durant 
els tràmits d’informació pública de les diferents anualitats del PUOSC es poden demanar canvis 
d’obres, etc. es pot analitzar, en cas que es plantegin projectes més urgents i necessaris, la 
necessitat de formular canvis sobre les obres subvencionades inicialment. 
 
A continuació el Sr. Buchaca demana si s’han previst altres vies de finançament per atendre les 
obres que es presenten al PUOSC i així pregunta si es preveu presentar alguna obra al  
FEDER, per exemple.  
 
La Sra. alcaldessa comenta que entén que aquest assumpte està fora del punt de l’ordre del dia i 
a més no hi ha precs i preguntes. 
 
No obstant això la Sra. secretària, a petició de la Sra. alcaldessa,  
aclareix que, el fet de presentar obres al PUOSC, no obsta la possibilitat de demanar altres tipus 
d’ajuts que, amb caràcter general, poden arribar al finançament d’una obra fins el 95% del seu 
cost. Així si es convoquen ajuts per part de l’ACA, Departament d’Esports de la Generalitat o 
altres, d’acord amb el criteri que adopti la Corporació, es faran les tramitacions pertinents al 
respecte.  
 
Pel que fa al FEDER s’indica que, fins ara, el nostre municipi i per la seva ubicació, no entrava 
en aquest tipus d’ajuts però si hi ha un canvi de normativa que ho permeti, d’acord amb els 
criteris que assenyali la Corporació Municipal, es tramitaran les peticions d’ajuts pertinents 
obstant, en tot cas, per aquelles línies que suposin una major aportació per a l’Ajuntament.  
 
A més cal tenir en compte que la petició que es presenta al PUOSC es la proposta de 
l’Ajuntament i, finalment, caldrà analitzar quines són les obres subvencionades i, per a quines 
anualitats, i a partir d’aquí s’hauran d’encarregar els corresponents projectes  



i procedir a la seva licitació. Són obres que s’han previst per al 2009, 2010 i 2011 i, per això, i 
en funció del que s’atorgui i, també de les necessitat que es plantegin o de les noves línies 
d’ajuts que puguin sorgir, es poden demanar canvis d’actuacions, etc. partint de la base 
d’intentar defensar, al màxim, els interessos i els recursos que l’Ajuntament pugui obtenir.  
 
El Sr. Buchaca indica que, amb el canvi de normativa del FEDER i dels fons estructurals,  té 
entès que el nostre municipi hi podrà optar i amb un finançament de fins al 75%. En aquest 
sentit, per part dels membres de l’equip de govern, es posa de manifest que, aquest tema,  
s’estudiarà oportunament per tal de demanar totes les subvencions possibles, tal i com s’ha 
exposat anteriorment.  
 
Els regidors plantegen, un cop fets aquests aclariments, la possibilitat de votar de forma 
individualitzada les diferents memòries presentades. Davant aquesta petició i tenint en compte 
que es tracta d’actuacions diferents, s’accepta aquesta votació per separat tant de les memòries 
com, en el seu cas, de la inclusió de les diferents obres al PUOSC 2008-2012.  
 
D’acord amb aquests antecedents i sotmesa la proposta a votació aquesta ofereix el següent 
resultat:  
 

1. Títol: Memòria valorada de les obres d’ampliació i millora de l’E.T.A.P. municipal 
d’Alcoletge.  
Resta aprovada per unanimitat dels regidors presents, que són nou dels onze que 
integren la Corporació.  
 

2. Títol: Memòria valorada de les obres de reforma integral del pavelló poliesportiu 
d’Alcoletge.  
Resta aprovada per unanimitat dels regidors presents, que són nou dels onze que 
integren la Corporació.  
 

3. Títol: Memòria valorada de les obres d’urbanització del carrer Paral·lel i 
entroncament amb el carrer Urgell, al t.m. d’Alcoletge.  
Vots a favor: Sra. Alexandra Cuadrat, Sr. Sebastià Ribes, Sra. Rosa Maria Montserrat, 
Sr. Tomàs González, Sr. Pere Cuadrat. 
Abstencions: Sra. Cecília Martí, Sr. Ramon Palacín, Sr. Joan Buchaca, Sr. Josep Ma. 
Gras.  
Vist el resultat de la votació, la proposta resta aprovada per majoria simple.  

 
 
4. Aprovació sol·licituds d’inclusió d’obres al Pla únic d’obres i serveis de Catalunya. 
2008-2012. 
Atès que en el DOGC núm. 5005, de 9 de novembre de 2007, es va publicar el Decret 245/2007, 
de 6 de novembre, de convocatòria per a la formulació del Pla únic d’obres i serveis de 
Catalunya 2008-2012,  
Atès que, d’acord amb l’art. 5 del Decret 245/2007, el termini de presentació de sol·licituds en 
convocatòria única per a tots els programes i per a tot el període 2008-2012, finalitza el dia 27 
de desembre de 2007,  
Atès que, d'acord amb el que preveu l’art. 2 del Decret 245/2007, les actuacions objecte de la 
convocatòria han de correspondre a la programació d’inversions dels ens beneficiaris per cobrir 
dèficits en obres i serveis de titularitat municipal, susceptibles de ser inclosos en el PUOSC,  



Atès que, a l’empara d’aquests antecedents, s’ha preparat la documentació administrativa a què 
fa referència el Decret 245/2007, la qual s’ha de sotmetre a l’aprovació del ple municipal, sens 
perjudici que la tramesa de la documentació s’hagi de dur a terme pels mitjans telemàtics de 
l’extranet de les administracions catalanes, tal i com preveu l’art. 6 del Decret de convocatòria 
del pla,  
Vistos aquests antecedents, la Sra. alcaldessa formula al Ple de la Corporació la següent 
proposta d’acord: 
Primer.- Aprovar les fitxes de sol·licitud d’inclusió d’obres municipals al Pla únic d’obres i 
serveis de Catalunya. 2008-2012, que s’indiquen:  
 
FITXA DE SOL·LICITUD NÚM. 1: 
 
Codi de sol·licitud   
Data de sol·licitud   
   
Dades genèriques de l'ens local 
sol·licitant 

  

Ens local beneficiari Ajuntament d'Alcoletge  
Nom del nucli beneficiat Alcoletge  
Àmbit territorial Lleida  
Habitants directament beneficiats 2.569  
   
Dades genèriques de l'actuació   
Tipus sol·licitud Conv. PUOSC 2008-2012  
 Prioritat 1 
 Exercici  2009 
Títol de l'actuació Obres d’ampliació i millora de 

l’ETAP municipal d’Alcoletge 
 

Característiques prestació mínima 
obligatòria 

Art. 67 DL 2/2003, de 28 d’abril Si  
 

Abast de l'actuació Municipal  
Tipus d’inversió realitzada Execució d’obres i serveis  
Tipus d’actuació Reforma, ampliació o millora  

 
Dades econòmiques de 
l'actuació 

   

Aportació de la corporació     
 Fons propis  201.212, 63 € 
 Contribucions 

especials 
  

 Operacions de crèdit    
Altres aportacions    
    
 
Subvenció PUOSC que  
sol·licita 

   
469.496, 12 € 

 
PRESSUPOST ACTUACIÓ  

   
670.708, 75 € 

 



Documentació que s’hi adjunta 
   
Memòria amb pressupost   
   
Nom del tècnic redactor Títol professional Número de col·legiat 
Albert Casajuana Palet Enginyer de camins, canals i ports 10067 

 
FITXA DE SOL·LICITUD NÚM. 2: 
 
Codi de sol·licitud   
Data de sol·licitud   
   
Dades genèriques de l'ens local 
sol·licitant 

  

Ens local beneficiari Ajuntament d'Alcoletge  
Nom del nucli beneficiat Alcoletge  
Àmbit territorial Lleida  
Habitants directament beneficiats 2.569  
   
Dades genèriques de l'actuació   
Tipus sol·licitud Conv. PUOSC 2008-2012  
 Prioritat 2 
 Exercici  2010 
Títol de l'actuació Obres de reforma integral del pavelló 

poliesportiu d’Alcoletge 
 

Característiques prestació mínima 
obligatòria 

Art. 67 DL 2/2003, de 28 d’abril No 
 

Abast de l'actuació Municipal  
Tipus d’inversió realitzada Execució d’obres i serveis  
Tipus d’actuació Reforma, ampliació o millora  

 
Dades econòmiques de l'actuació    

Aportació de la corporació     

 Fons propis  119.614, 84 € 

 Contribucions 
especials 

  

 Operacions de crèdit    
Altres aportacions    
    
 
Subvenció PUOSC que  sol·licita 

   
279.101, 28 € 

    



PRESSUPOST ACTUACIÓ  398.716, 12 € 
 
Documentació que s’hi adjunta 
   
Memòria amb pressupost   
   
Nom del tècnic redactor Títol professional Número de col·legiat 
Josep Ma. Garra Murillo Arquitecte tècnic 189 

 
 
FITXA DE SOL·LICITUD NÚM. 3: 
 
Codi de sol·licitud   
Data de sol·licitud   
   
Dades genèriques de l'ens local 
sol·licitant 

  

Ens local beneficiari Ajuntament d'Alcoletge  
Nom del nucli beneficiat Alcoletge  
Àmbit territorial Lleida  
Habitants directament beneficiats   
   
Dades genèriques de l'actuació   
Tipus sol·licitud Conv. PUOSC 2008-2012  
 Prioritat 3 
 Exercici  2011 
Títol de l'actuació Obres d’urbanització del carrer 

Paral·lel i entroncament amb el 
carrer Urgell 

 

Característiques prestació mínima 
obligatòria 

Art. 67 DL 2/2003, de 28 d’abril Si 
 

Abast de l'actuació Municipal  
Tipus d’inversió realitzada Execució d’obres i serveis  
Tipus d’actuació Primer establiment  

 
 
Dades econòmiques de l'actuació    

Aportació de la corporació     
 Fons propis  30.273, 63 € 
 Contribucions 

especials 
 272.462, 69 € 

 Operacions de crèdit    
Altres aportacions    
    
 
Subvenció PUOSC que  sol·licita 

   
201.824, 21 € 



 
PRESSUPOST ACTUACIÓ  

   
504.560, 53 € 

 
Documentació que s’hi adjunta 
   
Memòria amb pressupost   
   
Nom del tècnic redactor Títol professional Número de col·legiat 
Núria Farreny Gasol Arquitecte tècnic 505 

 
 
Tercer.- Aprovar la resta de documentació tècnica i administrativa incorporada als expedients 
relatius a la inclusió d'obres municipals al Pla únic d’obres i serveis de Catalunya. 2008-2012. 
Quart.- Sol·licitar la inclusió de les obres municipals indicades en aquest acord al Pla únic 
d’obres i serveis de Catalunya. 2008-2012, d’acord amb les anualitats i amb els imports de 
subvenció demandats  
 
La Sra. secretària informa, a instàncies de la Sra. alcaldessa, que en principi i com a subvenció 
mínima garantida per al municipi, dins el programa general, hi ha una quantitat de 180.500 € a 
la qual caldria afegir la quantitat ja assignada a l’Ajuntament d’Alcoletge, corresponent al Pla 
d’Inversions Locals de la Diputació de Lleida 2008-2012, per un import de 139.392, 03 €.  
 
Tanmateix cal indicar que, amb càrrec al Pla General, el decret de convocatòria estima un 
import màxim per municipi i, per tot el període 2008-2012, de 650.000 €.  A aquesta quantitat, 
que es màxima, caldria afegir la possibilitat d’aportacions corresponents a programes específics 
i, entre aquests, hi hauria el Pla d’Inversions Locals de la Diputació de Lleida, amb la quantia 
esmentada.  
 
En quant a l’import global de la inversió prevista per aquet PUOSC corresponent al municipi 
d’Alcoletge s’informa que ha estat d’1. 573.985, 40 € essent, l’import total de les subvencions 
sol·licitades, de 950.421, 61 €.  
 
S’indica, finalment, que el criteri de la Corporació ha estat sol·licitar per a les dues obres més 
prioritàries (ETAP i Pavelló) el cost de les quals ha d’assumir-se íntegrament per l’Ajuntament, 
l’import màxim previst segons el decret de convocatòria, que és del 70% del seu pressupost 
d’execució per contracta. Per a la tercera obra (urbanització del carrer Paral·lel) i tenint en 
compte que ha d’anar finançada, parcialment, a través de CCEE, s’ha demanat una subvenció 
menor xifrada en el  40% del seu pressupost.  
  
Fets aquests aclariments i abans de sotmetre aquestes propostes a votació, els regidors 
plantegen, d’acord amb el que s’ha previst en el punt anterior,  
la possibilitat de votar de forma individualitzada les diferents fitxes d’inclusió al PUOSC 2008-
2012 presentades. Davant aquesta petició i tenint en compte que es tracta d’actuacions diferents, 
s’accepta aquesta votació per separat  oferint el següent resultat:  
 

1. Fitxa de sol·licitud núm. 1. Obres d’ampliació i millora de l’E.T.A.P. municipal 
d’Alcoletge.  



Resta aprovada per unanimitat dels regidors presents, que són nou dels onze que 
integren la Corporació.  
 

2. Fitxa de sol·licitud núm. 2. Memòria valorada de les obres de reforma integral del 
pavelló poliesportiu d’Alcoletge.  
Resta aprovada per unanimitat dels regidors presents, que són nou dels onze que 
integren la Corporació.  
 

3. Títol: Memòria valorada de les obres d’urbanització del carrer Paral·lel i 
entroncament amb el carrer Urgell, al t.m. d’Alcoletge.  
Vots a favor: Sra. Alexandra Cuadrat, Sr. Sebastià Ribes, Sra. Rosa Maria Montserrat, 
Sr. Tomàs González, Sr. Pere Cuadrat. 
Abstencions: Sra. Cecília Martí, Sr. Ramon Palacín, Sr. Joan Buchaca, Sr. Josep Ma. 
Gras.  
Vist el resultat de la votació, la proposta resta aprovada per majoria simple.  

 
5. Adjudicació de l’obra titulada “Urbanització de la Unitat d’Actuació Monvaga al t.m. 
d’Alcoletge” 
Atès que, el ple de l’Ajuntament d’Alcoletge, va aprovar inicialment en sessió celebrada el dia 
26 de març de 2007, el PROJECTE D’URBANITZACIO DE LA UNITAT D’ACTUACIO 
MONVAGA AL T.M. D’ALCOLETGE,   redactat per l’enginyer tècnic industrial Mirna Pedrós 
Pons, aprovant-se definitivament per acord de ple de 31 d’octubre de 2007,  
Atès que, aquest projecte estableix un pressupost d’execució per contracta de TRES-CENTS 
VUIT MIL NOU-CENTS QUARANTA-TRES EUROS AMB DISSET CÈNTIMS (308.943,17 
€), IVA inclòs,  
Atès, en definitiva, que l’Ajuntament d’Alcoletge ha considerat oportú procedir a la licitació de 
les obres abans esmentades, per la qual cosa s’han previst les corresponents adaptacions en 
l’expedient núm. 1 de modificació del pressupost general municipal per a 2007, aprovat 
inicialment en sessió plenària de data 29 de novembre de 2007, i en relació al qual no s’han 
presentat reclamacions ni al·legacions,  
Atès, tanmateix, que el finançament total d’aquestes obres està prevista mitjançant l’aplicació de 
quotes urbanístiques d’acord amb el projecte de reparcel·lació de l’àmbit objecte d’aquestes 
obres d’urbanització, aprovat definitivament,  
Atès que havent-se aprovat inicialment el plec de clàusules relatiu a aquestes obres així com la 
incoació de l’expedient de contractació, en sessió plenària de 29 de novembre de 2007, 
efectuant-se les corresponents publicacions reglamentàries en el BOP núm. 171 de 4 de 
desembre i en el DOGC núm. 5022, de 4 de desembre, es va preveure un termini de 13 dies 
naturals per a la presentació d’ofertes,  
Atès que d’acord amb aquests antecedents, el termini per a la presentació d’ofertes finalitzava el 
dia 17 de desembre de 2007,  
Atès que, d’acord amb la regulació continguda en l’esmentat plec de clàusules, la Mesa de 
Contractació s’ha reunit el dia 18 de desembre de 2007,  
a fi i efecte de donar obertura als sobres núm. 1 (“Documentació i referències...”)  i del sobre 
núm. 2 (“Proposició econòmica...”) i del sobre núm. 3 (“Propostes tècniques i mèrits...”),  
Atès que d’acord amb el resultat de la reunió de la Mesa de Contractació, ha resultat que s’han 
presentat dues ofertes, per part de les empreses M. i J. Gruas, S. A i Voltes, S.L.U., 
respectivament, les quals han resultat acceptades, assignant-se, a cadascuna d’elles, la següent 
puntuació final:  
 
OFERTA NÚM. 1.  M i J GRUAS, S. A.  



 
Núm. 
ordre 

Concepte Nomenclatura Valor màxim  Puntuació  

1 Oferta econòmica Co 60 punts 33, 52 Punts 
2 Millora del projecte Cm 20 punts 1, 31 Punts 
3 Experiència i qualitat Ce 15 punts 9 Punts 
4 Termini d’execució Te   5 punts 1 Punts 
   TOTAL     44, 83 Punts 

 
OFERTA NÚM. 2. VOLTES, S. L. U.  
 

Núm. 
ordre 

Concepte Nomenclatura Valor màxim  Puntuació  

1 Oferta econòmica Co 60 punts 2, 60 Punts 
2 Millora del projecte Cm 20 punts 0 Punts 
3 Experiència i qualitat Ce 15 punts 7 Punts 
4 Termini d’execució Te   5 punts 0 Punts 
   TOTAL     9, 60   Punts 

 
Considerant aquests antecedents i formulada la corresponent proposta d’adjudicació per part de 
la Mesa de Contractació, a favor de M. i J. GRUAS, S. A. amb CIF  A25031576, la qual es 
compromet a executar les OBRES D’URBANITZACIÓ DE LA UNITAT D’ACTUACIÓ 
MONVAGA, al t.m. d’Alcoletge, per un preu de DOS-CENTS NORANTA-SIS MIL CINC-
CENTS VUITANTA-CINC EUROS (296.585 €) IVA inclòs, amb execució, per aquest preu, de 
les millores que proposa el licitador en la seva oferta i, en un termini d’execució de 2 mesos i 
mig, equivalent a 10 setmanes, segons oferta presentada,  
Vistos aquests antecedents, així com el que disposa la Llei 13/1995 de 18 de maig, de contractes 
de les Administracions Públiques, i la Llei 8/1987, de 15 d’abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, la Sra. alcaldessa formula al Ple de la Corporació la següent proposta d’acord:  
Primer.- Adjudicar el concurs públic convocat per a l’execució de l’obra titulada 
URBANITZACIÓ DE  LA UNITAT D’ACTUACIÓ MONVAGA, al t.m. d’Alcoletge, 
continguda al projecte tècnic redactat per l’enginyera tècnica industrial Sra. Mirna Pedrós Pons, 
a favor de l’empresa M. i J. GRUAS, S. A.  amb CIF  A25031576, la qual es compromet a 
executar les OBRES D’URBANITZACIÓ DE LA UNITAT D’ACTUACIÓ MONVAGA, al 
t.m. d’Alcoletge, per un preu de DOS-CENTS NORANTA-SIS MIL CINC-CENTS 
VUITANTA-CINC EUROS (296.585 €) IVA inclòs, 
Aquestes obres s’hauran de realitzar a l’empara de l’oferta presentada per l’adjudicatari i amb 
estricta subjecció a la documentació tècnica i al plec de clàusules relatiu a aquesta obra, per la 
qual cosa s’executaran, per aquest preu, les obres amb inclusió de les millores proposades pel 
licitador en la seva oferta i en el termini proposat pel mateix, equivalent a 2 mesos i mig (10 
setmanes). 
Segon.- Requerir l’adjudicatari perquè, en el termini de quinze dies hàbils després de la 
notificació d’aquest acord, acrediti que ha constituït la garantia definitiva per import d’ ONZE 
MIL VUIT-CENTS SEIXANTA-TRES EUROS AMB QUARANTA CÈNTIMS ( 11.863, 40 
€), equivalents al 4% de l’import  d’adjudicació, en els termes previstos a la clàusula  5a del 
plec de clàusules relatiu a aquesta obra. 
Tercer.- Requerir a l’adjudicatari perquè, en el termini de quinze dies hàbils a comptar des de la 
notificació d’aquest acord, presenti un programa d’execució de l’obra, de conformitat amb el 
contingut de la clàusula 13a del plec de clàusules relatiu a aquesta obra.  



Quart.- Requerir l’adjudicatari perquè, en el termini màxim d’un mes a comptar des de la 
realització de l’acta de comprovació de replanteig, aporti el Pla de Seguretat i Salut relatiu a 
l’obra adjudicada, als efectes de sotmetre’l a la seva aprovació per part de la Corporació 
Municipal, en els termes previstos a la clàusula 13a del plec de clàusules relatiu a aquesta obra. 
Cinquè.- Citar l’adjudicatari perquè el dia i l’hora que se li comuniqui subscrigui el contracte 
administratiu relatiu a l’obra objecte d’aquest expedient. 
Sisè.- Facultar la Sra. alcaldessa de la Corporació perquè signi qualsevol document que sigui 
necessari per tal de fer efectius aquests acords i, en particular, el contracte administratiu que es 
dugui a terme amb l’adjudicatari així com l’aprovació del pla de seguretat i salut relatiu a les 
obres objecte d’aquest expedient.  
Setè.- Aplicar la despesa amb càrrec a la partida número  
511.601 “Obres d’urbanització de vials “, del pressupost general municipal per a l’any 2007.  
Això s’entén sens perjudici de què es procedeixi a la tramitació, simultània, de les corresponents 
quotes d’urbanització aplicables, a l’empara del projecte de reparcel·lació aprovat, per a 
l’execució d’aquest polígon d’actuació urbanística.  
Vuitè.- Condicionar l’eficàcia d’aquests acords a la manca d’al·legacions al plec de clàusules 
aprovat en relació a aquestes obres.  
Novè.- Notificar aquests acords als interessats en l’expedient i donar-hi la publicitat que 
legalment procedeixi. 
Sotmesa la proposta a votació, aquesta resta aprovada per unanimitat dels regidors presents que 
són nou dels onze que integren la Corporació.  
 
6. Mocions d’alcaldia.  
6.1.Moció sobre el tancament d’emissions de TV3 al País Valencià:  
Vista la situació plantejada per Acció Cultural del País Valencià on es posa de manifest que 
aquesta entitat ha estat multada amb 300.000 € pel govern autonòmic valencià per les emissions 
de TV3, mitjançant carta adreçada als ajuntaments i a tots els seus regidors,  
Considerant, igualment, que a través d’aquesta carta es demana la col·laboració econòmica de 
les entitats locals per contribuir a fer efectiva aquesta sanció,  
Considerant que en decurs del darrer ple ordinari de 29 de novembre de 2007, es va adoptar el 
compromís d’estudiar l’assumpte i sotmetre aquest tema a la consideració del proper ple 
d’aquesta Corporació,  
Considerant aquests antecedents i tenint en compte les diferents propostes de mocions 
proposades en relació a aquest assumpte, la Sra. Alcaldessa formula al ple de la Corporació, la 
següent proposta d’acord:  
Primer.- El ple de l’Ajuntament d’Alcoletge manifesta que està en desacord amb el tancament i 
cessament de les emissions de TV3 i Canal 33 a la comunicat valenciana.  
Segon.- Mostrar el suport de l’Ajuntament d’Alcoletge a la tasca realitzada per un ampli sector 
de població i d’entitats valencianes que han treballat durant molts anys per fer possible la 
recepció de TV3 i Canal 33 a la comunitat valenciana, la qual cosa ha permès reforçar un espai 
comú en llengua catalana.  
Tercer.- Mostrar el total rebuig de l’Ajuntament d’Alcoletge a la multa imposada a l’associació 
ACPV, que ha provocat el rebuig de quasi tots els partits polítics, de tots els sindicats, i de 
diverses institucions, com el Consell Audiovisual Català (CAC) i més d’un centenar 
d’ajuntaments valencians. 
Quart.- Instar al Govern de la Comunitat Valenciana a retirar dita sanció, per ser totalment 
injusta i desproporcionada i per resultar clarament inassumible per a una associació cultural 
sense ànim de lucre.  



Cinquè.- Acordar fer una aportació de 300 € per tal de contribuir al pagament de la sanció 
imposada, sota la condició que, en cas que es procedeixi a retirar la sanció esmentada, el 
beneficiari haurà de reintegrar aquesta quantitat a l’Ajuntament d’Alcoletge.  
Sisè.- Instar al Govern de la Generalitat valenciana a signar un acord de reciprocitat amb la 
Generalitat de Catalunya, que permeti la recepció dels canals TV3, Canal 33 i TVV en ambdós 
territoris.  
Setè.-Mostrar el suport a les gestions efectuades pel Govern de Catalunya i el Ministeri 
d’Industria i demanar-los que continuïn treballant per facilitar aquest acord, i que es pugui rebre, 
recíprocament, els senyals de TV3, Canal 33, TVV i IB3 de les comunitats catalana, valenciana 
i balear, a tots els àmbits d’influència dels territoris de parla catalana.  
Vuitè.-Transmetre aquest acord al Govern de la Generalitat de Catalunya, el Parlament de 
Catalunya, al Govern Valencià, al Parlament Valencià, al Congrés dels Diputats, al Ministeri 
d’Indústria, a la Federació de Municipis de Catalunya i a l’Associació Catalana de Municipis i a 
Acció Cultural del País Valencià.  
 
Abans de sotmetre’s la proposta a votació el regidor Sr. Buchaca manifesta, en relació a la 
moció presentada, i al marge de la consideració sobre el tema econòmic tenint en compte que 
dels 1.000 € de què es va parlar en un ple anterior, s’hauria passat a 300 € segons la proposta 
presentada i que suposa que es correspon amb les disponibilitats actuals de la Corporació; que 
sobretot està en desacord amb els punts sisè i setè d’aquesta moció.  
 
En aquest sentit manifesta que no pot estar d’acord amb aquests punts i, particularment, pel que 
fa al punt setè, perquè considera que no es pot mostrar el suport a les gestions efectuades pel 
Govern de Catalunya i el Ministeri d’Indústria per quant, tal i com han manifestat els 
responsables de l’APCV i com s’ha comprovat, han resultat totalment ineficaces. 
 
Per això el Sr. Buchaca proposa o bé que es modifiqui el redactat de la moció en relació al punt 
setè, per tal de dur a terme un redactat més contundent, o bé es procedeixi a eliminar aquest 
apartat.  
 
En quant a l’import de l’ajut previst, tots els regidors i la mateixa alcaldessa, manifesten que  
això es un aspecte sobretot simbòlic i si tots els Ajuntaments de Catalunya fessin aquesta 
aportació el problema de la sanció quedaria resolt i, per això, considera que per un municipi 
com el nostre la quantitat prevista ja es correcta.  
 
Pel que fa a la retirada del punt número setè, debatut l’assumpte per tots els regidors, es conclou 
que no hi ha cap inconvenient en eliminar aquest apartat, per la qual cosa el text definitiu de la 
moció seria el següent:  
 
Moció sobre el tancament d’emissions de TV3 al País Valencià:  
Primer.- El ple de l’Ajuntament d’Alcoletge manifesta que està en desacord amb el tancament i 
cessament de les emissions de TV3 i Canal 33 a la comunicat valenciana.  
Segon.- Mostrar el suport de l’Ajuntament d’Alcoletge a la tasca realitzada per un ampli sector 
de població i d’entitats valencianes que han treballat durant molts anys per fer possible la 
recepció de TV3 i Canal 33 a la comunitat valenciana, la qual cosa ha permès reforçar un espai 
comú en llengua catalana.  
Tercer.- Mostrar el total rebuig de l’Ajuntament d’Alcoletge a la multa imposada a l’associació 
ACPV, que ha provocat el rebuig de quasi tots els partits polítics, de tots els sindicats, i de 
diverses institucions, com el Consell Audiovisual Català (CAC) i més d’un centenar 
d’ajuntaments valencians. 



Quart.- Instar al Govern de la Comunitat Valenciana a retirar dita sanció, per ser totalment 
injusta i desproporcionada i per resultar clarament inassumible per a una associació cultural 
sense ànim de lucre.  
Cinquè.- Acordar fer una aportació de 300 € per tal de contribuir al pagament de la sanció 
imposada, sota la condició que, en cas que es procedeixi a retirar la sanció esmentada, el 
beneficiari haurà de reintegrar aquesta quantitat a l’Ajuntament d’Alcoletge.  
Sisè.- Instar al Govern de la Generalitat valenciana a signar un acord de reciprocitat amb la 
Generalitat de Catalunya, que permeti la recepció dels canals TV3, Canal 33 i TVV en ambdós 
territoris.  
Setè.-Transmetre aquest acord al Govern de la Generalitat de Catalunya, el Parlament de 
Catalunya, al Govern Valencià, al Parlament Valencià, al Congrés dels Diputats, al Ministeri 
d’Indústria, a la Federació de Municipis de Catalunya i a l’Associació Catalana de Municipis i a 
Acció Cultural del País Valencià. “ 
 
Fets aquests aclariments i sotmesa aquesta proposta a votació resta aprovada per unanimitat dels 
regidors presents, que són nou dels onze que integren la Corporació.  
 
7. Donar compte del decrets d’alcaldia. 
D’acord amb el que preveu l’art. 42 del R. O. F. la Sra. alcaldessa dóna compte al ple dels 
decrets dictats des de la darrera sessió plenària i que són els relacionats a continuació: 
D’acord amb el que preveu l’art. 42 del R. O. F. la Sra. alcaldessa dóna compte al ple dels 
decrets dictats des de la darrera sessió plenària i que són els relacionats a continuació: 
 
*Decret 167/2007, de 30 de novembre, pel qual s’acorda atorgar diverses subvencions per a 
l’adquisició de llibres de text i altre material didàctic complementari destinat a pares i mares del 
CEIP Mare de Déu del Carme d’Alcoletge.  
*Decret 168/2007, de 30 de novembre, pel qual s’acorda atorgar diverses subvencions per a 
l’adquisició de llibres de text i altre material didàctic complementari destinat a pares i mares del 
CEIP Mare de Déu del Carme d’Alcoletge.  
*Decret 168 bis/2007, de 30 de novembre,  pel qual s’acorda la delegació de funcions d’alcalde 
a favor del 1r tinent d’alcalde durant els dies 6 a 9 de desembre, ambdós inclosos.  
*Decret 169/2007, de 10 de desembre, pel qual s’acorda deixar sense efecte el decret 163/2007, 
relatiu a la data de convocatòria de la Comissió Especial de Comptes.  
*Decret 170/2007, de 16 de novembre, pel qual s’acorda aprovar la factura emesa per Pere Tena 
Fernández, per import de 3.967, 20 €, relativa a l’adquisició de 15 pins d’or i 15 pins d’argent 
de l’escut municipal d’Alcoletge i acordar-ne el seu pagament.  
*Decret 171/2007, de 10 de desembre, pel qual s’acorda l’atorgament d’una subvenció de 580 € 
a favor de l’Associació de Dones d’Alcoletge, per tal de complementar la recaptació d’aquesta 
Associació amb motiu de la Marató de TV3 destinada a malalties cardiovasculars.  
*Decret 172/2007, de 12 de desembre, pel qual s’acorda la petició d’una subvenció a l’ACA per 
a la redacció del Pla director del servei municipal d’abastament d’aigua potable del municipi, 
segons Resolució MAH/3039/2007, d’1 d’octubre.  
*Decret 173/2007, de 12 de desembre, pel qual s’acorda la contractació urgent, amb motiu de 
l’organització de les Festes de Nadal i Reis, des del dia 17 de desembre de 2007  i fins el 7 de 
gener de 2008, a mitja jornada, del Sr. Xavier Iglesias Rué. 
*Decret 174/2007, de 13 de desembre, pel qual s’acorda l’aprovació del Pla de Seguretat i Salut 
relatiu a les obres d’ampliació de l’escola bressol municipal d’Alcoletge i autorització d’inici de 
les obres.  
*Decret 175/2007, de 14 de desembre, pel qual s’acorda la convocatòria de la Mesa de 
Contractació relativa a les obres d’urbanització de la UA Monvaga  al t.m. d’Alcoletge.  



*Decret 176/2007, de 14 de desembre, pel qual s’acorda acceptar la renúncia a la llicència 
d’obres per a la construcció de magatzem sense ús específic (Exp. 175/2006), formulada per 
Fco. Antonio Montoza Moles.  
 
 En relació al contingut d’aquests decrets el regidor Sr. Buchaca i també la regidora Sra. Cecília 
Martí, indiquen que creuen que hi ha alguna errada en relació al contingut del decret  núm. 168 
bis/2007; referent a una delegació de les funcions d’alcalde. per quant en el cos de la resolució 
es fa referència als dies 2 a 4 de febrer de 2007 i, en canvi, en la part dispositiva es parla dels 
dies 6 a 9 de desembre i el decret és del dia 30 de novembre.  
Es constata que, efectivament, ha estat un error material i s’ha d’entendre sempre que les dades 
correctes són les dels dies 6 a 9 de desembre de 2007.  
 
També pel que fa al decret núm. 170/2007, referent a una factura per l’adquisició de pins amb 
els escuts municipals, sembla que hi ha algun error per quant en el cos de la resolució és fa 
esment a 10 pins d’or i 10 pins de plata i, a la part dispositiva, es parla de 15 pins de cada 
manera.  
La Sra. alcaldessa aclareix que, efectivament, es tracta d’un error i que s’han adquirit 15 pins 
d’or i 15 de plata per quant, amb motiu de les darreres eleccions i el lliurament de les insígnies 
als nous regidors, ja no se’n disposava i, per tant, es va estimar convenient fer aquesta 
adquisició.  
 
Finalment, el regidor Sr. Josep Ma. Charles demana informació sobre el contingut del decret 
173/2007, de 12 de desembre, relatiu a la contractació del Sr. Iglesias i pregunta per quin motiu 
se l’ha contractat i quines tasques es previst que faci.  
 
La Sra. alcaldessa indica que el Sr. Iglesias farà des de l’organització, muntatge d’escenaris i 
espais per als diferents actes organitzats amb motiu de les Festes de Nadal i Reis.  
 
El Sr. Charles pregunta si això no ho pot fer la brigada municipal de l’Ajuntament.  
 
La Sra. alcaldessa contesta indicant que, actualment, hi ha una persona de la brigada de baixa 
laboral per accident i, per tant únicament es disposa dels serveis del  Sr. Gonçal Plana i del Sr. 
Manolo Ruiz per fer tots aquests treballs amb motiu de les Festes de Nadal i Reis. Això s’ha 
considerat que és insuficient i, per aquest motiu  i tal i com ha ocorregut en  altres ocasions, com 
ara les Festes Majors de Maig i Setembre, en què es contracta personal laboral per obra o servei 
determinat també s’ha previst, en aquesta ocasió, la contractació indicada.  
 
Fetes aquestes manifestacions, tots els regidors resten assabentats del contingut d’aquests 
decrets.  
 
I, no havent-hi més assumptes a tractar, la Sra. Alcaldessa aixeca la sessió essent les tretze hores 
i quaranta-cinc minuts del dia vint de desembre de dos mil set i de la qual s’estén la present acta 
que, un cop aprovada, serà transcrita al llibre d’actes de la Corporació, signant-se aquest 
esborrany per la Sra. Alcaldessa i per mi, la secretària, que ho certifico.  
L’alcaldessa,                               La secretària,  
 
 
  
  


